
Paculz$porxa r cvere IoxoAoE Ir pacxo.qoB rro
IIo IlllarHlnv o6pa3oBar€irrbH6rM yctryraM ra no

MBOY

fla20l9 -2020 r.

Il.rarurre yclyrn,
,Qoxodot:

Ilo.uorosra x ruttorre:

14 .renoBe( x 2000 py6aefi = 28 000 py6lefi.
28000 x 7 uecxqea = 196 000 p16nef r roa

PYccrqtr 
'3!,tr(:

25 veaoaex x 300 py6ret = ? 500py6refi.
?Iroro: 7 500 py6aei.

7 500 x 8 rrrecgqeg = 60 000 py6lefi a ro4

Mmenaamxa:

25 verorer x 300 py6reii = 7 500 p16net.
I,Iroro; 7 500 py6nen.

7 500 x 8 uecaqer = 60 000 py6n€tr B ro,q

,{oxogrr acero: 316 000 py6.lei.

Pqcxodbt:

2ll.3apa6arnatrnara - 237 000 pytueft
213. Ha,ucrcsus sa nnary - 7 1 562 py1rcn

Ilpowre pacxogpr - 7 438 py6aen

Pacxogrr rcero: 316 000 py6nen.

Eernosuel1nrre nocryrrJreHrrff .

200 qerogex x 100 py6nei x 8 uecrqep =

I4TOIO: 476 000 pv6nefi.

160 000 py6nen



PactrudpoBxa R cMe{e aoxoaog I1 pacxoaog tro Il|BOy
no l1o.trroroBxe 4erei I( u(one Ea 201

(PaIIsee pa3D[TIte Aolu(orLllE(at>

,[OXOnbr
Komwectao yuauuxca B rpl.I,trax: - l4 qenoBeK

Cro[Mocrb o6fleHtrf, - 2 000py6 B^M^ecrq

C"*"u no""y-""* B Mectu - 28 000py6'-ffiu oo"tynn."n" 3a 7 NrectqeB - 196 000 py6'

PACXOtr6r

Cmambt 21 l. 3aPa6omtaa nnama

flelaroruqecKat 3apnnara

Cioo"o.* I caca : 28000 x 45% = 12600 py6refi

6 qacoB B Eeaeflo x 4 = 24 qaca B Mecttr

A.[M{Hl-rcrparl-rBHo-ynpaBJreHqecKl-Ifi nepcoHar (e-vecsu)

I4l-arnoextopu Kyta"uoea O B' (10%) - 2800 py6'

3asy,{ i(yrueuosa O. B. ( 10"/") - 2800 py6'

in.61*.-."p 3""p""a o.A. (10%) - 2800 pv6'

Ilroro ro qrarbe 211 (75%) 21000py6'

CTarbs 213. Hawrcne ttut ua npwrary 30'2o/o

21000 x 30'2 %= 6342'00 PY6'

Crarbt 223.KoMM)'Harbune nlarercl = 300 py6'

Crarrr 340. yBolrsqenue croltMocrfi Marepl]tallurrx aanacon=358 py6'

12600 /24= 525
rrp€a[4eT qacbr B

Ee,4erlo

Bcero B

Mecq:Ne o.14.O.

6 12600,00

6 12600,00
I4Toro:



Nr153
o.B.

Pacmr(bpoaKa I( cMere AoxoaoB Ir pacxoaoB rlo
IIo rrnarrblM o6pn3oBareJIlIrBIM ycn''raM

(I43yqeIIIle K]?ca pycq(oro t3EI(a 3a paMKaMLr

rocyaapcrBeuulD( o6pa3oBareJrBELD(

JTOXO,IIbI
KorEsecrBo yqarryrxct r rpyunax - 25 seaoaer
Crouvocn o65rrenru - 300 py6. a uecrq
CFo4a floart'trrestrr s \dec& - 7500 py6.

Cyrara locrynneu[t 3a 8 Mec.f,IreB - 60 000 py6.

EACXA2M
Crarra 211. 3apa6orraa rnara
Ile,uaroM'recKat 3apunara
CrorMocrr, 1 qaca : 7500 x 45o/o = 3375,0 py6rcit
I qac B Ile,[erro x 4 = 4 cacaB Mecsq
33'7 5,0 | 4 = 843,7 5 py 6neft

A.ql\4r-rEncrparnBlro-yflpaDreEqecruri [epco[an (B Mectq)
I{.o.ar.rpeKropa Ky3neqora O.B.(107o) - 750 py6.

3aB) r K)3HeuoBa O. B.(l0%o) -750 py6.
fraBlrbrfi 6)xrarrep 3orora O.A.(1 0%o) - 750 py6.

Iiroro tro crarle 211 QSy.) = 5625 py6.

Crarsr 213. Ha.ucael1.vt:d.asap nary 30,2yo

5625 py6. x30,2o/" = 1698 py6.

Crarra 223.Kounrynalrnr're n,rarexr.= 100 py6,

-#S;dio;"d

Ne o.14.O. ![acu s
HEAEIIO

Bcerc:

3ssnma P.C. I 33',7 5

I,lroro: I 33'7 5

Crarrr 340. Ysenrreulre crotMocrlt Mareplranr,HBD( 3anacoB = 77 py6'



-

}{bl53
o.B.

PacmaopoBxa K cMere aoxo,lloB l, pacxoaoB oo ry!

fl o rlnaruSrM O6pa3oBaretlg6lM yciIyrttM

(I43]4eque K''pca MareMarlrKn 3a paM(aMrI oopa3oBurEJbr

,[oxotrbr
Korrarecro-yraqrnct B rpyntrax -25 qenoBeK

CTouMocrL o6fleHnt - 300 p)6'B-M€ctq

i",r"u no""ynn"t* e r'aecru - 7500 py6'

;i;;;o.tv*"t* 3a 8 MectueB - 60 ooo PY6'

PACXO.IIbI
Crarrn 211. 3aPa6ornaa nirara

f lerarorl{qecKag 3apnram
fit"o"tt f t"""' f 500 x 45% = 3375pv6nei

1 qac a IIeAeJtro x 4 =4 qacaB MecflI

3375 l4=843,75Pydnefr

A.q..rI,IuI-lcrparl'IBHo-]rypaBneH'IecKlli flepcosan (B Mectql

iTo"ooo ilrur"vr*"oB P H (10%) - 750 pv6'
'3asw 

KvrHeuoea O.B.(10%) -750 py6'

iyxrarnep 3oroBa O.A.(10%) - 750 pv6'

Ilroro ro srarte 211 Q5o/o1= 5625n U'

Crarts 2 13. Hawlclreg zt Ya sapurary 3 0'2Vo

5625 PY6' x302Yo= l69aPY6'

Crarra 223.Kounryna"nruue n'rarexN'= 100 py6'

CTarbi 340. yBentr,I€Ilne cmuMocrr MarepEaJIbIrED< 3arlacoB = 71 pr6,


